

Факторы и процессы влияющие на современную религиозную ментальность жителей Дальневосточного фронта

Забияко Василиса Андреевна

Студент (магистр)

Амурский государственный университет, Факультет международных отношений,
Благовещенск, Россия

E-mail: zabiako.vasilisa@gmail.com

- Дальний Восток является необычным с точки зрения его населения краем. Интересной особенностью данного региона является то обстоятельство, что религиозность дальневосточников носит синкретический характер.
- Большую часть религиозного предпочтения жителей этого региона занимает оккультная сфера. Такая религиозная ситуация сложилась под влиянием многих специфических факторов.
- В 80-90-е годы прошлого столетия охарактеризовались резким подъемом религиозности, религиозность населения, по данным социологических исследований, выросла до показателей 50-70%. Вместе с тем, вырос и спрос населения на практики гадания, магии, нетрадиционной медицины и т.д.
- Вместе с тем, вырос и спрос населения на практики гадания, магии, нетрадиционной медицины и т.д. Таким образом, эта эпоха имела ярко-выраженную окраску религиозного подъема в сфере, в том числе и в оккультном измерении. И в наши дни наличие оккультного сегмента играет немалую роль в религиозной ситуации на Дальнем Востоке, немаловажна и исключительная поликонфессиональность его населения
- Складывание религиозного пространства Дальнего Востока учёные связывают с событиями, происходящими задолго до наших дней. Р. А. Кобызов в коллективной монографии «Современные контексты магии, религии, паранауки» выделяет следующие факторы: исторический, географический, колонизационный, этнический, миграционный, миссионерский. Одним из важных факторов большой популярности оккультных услуг среди жителей Приамурья является широкое освещение их в СМИ, тематических блогах и сайтах.